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1. Súčet troch za sebou idúcich čísel je 48. Ktoré sú to čísla?
2. [image: image2.wmf][image: image3.jpg]


Na obrázku sú obdĺžnikmi vyznačené bloky domov. Medzi nimi sú ulice. Koľkými rôznymi cestami sa môžeme dostať z miesta A na miesto C, ak budeme chodiť ulicami mesta iba dopredu a doprava.  
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Janko dostal jednotku z matematiky. Otecko ho chcel vyskúšať, tak mu dal desaťeurovú bankovku a poslal kúpiť cukríky po 30, 18 a 7 centov. Mohol kúpiť z každých akékoľvek množstvo, ale mu z desaťeurovej bankovky nesmelo nič zostať. Koľko ktorých cukríkov kúpil?  
4. Gréckeho matematika Pytagora sa pýtali, koľko žiakov chodí do jeho školy. Odpovedal im, že polovica žiakov študuje matematiku, štvrtina hudbu, sedmina oboje a ešte sú tam tri ženy. Koľko žiakov bolo v jeho škole? 
5. Lovci ulovili zajace, králiky a bažanty. Dohromady mali 142 kusov zveriny. Zverina mala dohromady 452 nôh a zajacov bolo 6 krát viac ako králikov. Koľko bolo ktorých?

6. Kruh na obrázku predstavuje park a body sú vchody do parku. Každé dva vchody treba spojiť cestičkou. Koľko ich bude? 

7. Prečítaj zašifrovaný text:   V I E A S N E O L C É E V
8. Rozlúšti prešmyčky:  a)   ŠIEL  MI  PRI  LÁŠKU
                            b)   V  ZDRAVOM   NORO  VEKU   VIAĽA 


                                                                                                                                             
Odpovede:

1. 15; 16; 17
2. 70
3. 7 kusov po 30 centov, 5 kusov po 18 centov a 100 kusov po 7 centov – úloha má aj viac riešení
4. 28
5. 12 králikov, 72 zajacov,  58 bažantov

6. 21

7. VESELÉ  VIANOCE   - treba vybrať každé druhé písmeno a potom od začiatku textu zaradom zvyšné
8. a) PRIŠIEL  MIKULÁŠ
b) V NOVOM ROKU VEĽA ZDRAVIA















